

ZMLUVA O DIELO

číslo 2012/0364

uzavretá podľa § 536 a nasl. Zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

Článok I Zmluvné strany

1. Objednávateľ: **Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom v Trenčíne**

Sídlo: K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

Zastúpený: MUDr. Pavol Sedláček, MPH – predseda

IČO: 36 126 624

DIČ: 2021613275

Bankové spojenie: ČSOB Slovensko a.s.

Číslo účtu:

(ďalej len objednávateľ)

2. Zhotoviteľ: **Regionálna televízia Prievidza, s.r.o.**

Sídlo: Matice slovenskej 10, 971 01 Prievidza

Zastúpený: Ing. Danielom Rexom, konateľom a
Danou Reindlovou, konateľkou

IČO: 31558429

DIČ: 2020466800

Bankové spojenie: Uni Credit Bank

Číslo účtu:

Zapísaný : V obchodnom registri Okresného súdu v Trenčíne, oddiel: Sro, vložka
číslo 1885/R

(ďalej len zhotoviteľ)

Článok II Preambula

II.1 Regionálna televízia Prievidza, s.r.o. ako zhotoviteľ je na základe licencie č. T/43/95 vydanéj v zmysle zákona č. 308/2000 Z.Z. v znení neskorších predpisov o vysielaní a retransmisii vysielateľom televíznej programovej služby. Zhotoviteľ prevádzkuje terestriálne lokálne vysielanie na 46. kanáli

a pokrýva územie Prievidze, Bojníc, Novák, Handlovej, Lehoty pod Vtáčnikom, Kanianky, Lazian, Poruby, Nitrianskeho Pravna, Poluvsia, Malinovej, Nedožier – Brezian, Koša, Opatoviec nad Nitrou, Pravenca, Sebedražia, Cigľa, Zemianskych Kostolian – počet divákov cca 100 000.

II. 2 Trenčiansky samosprávny kraj ako objednávateľ si u zhotoviteľa objednáva výrobu a vysielanie spravodajsko-publicistickej relácie s názvom „Trenčiansky samosprávny kraj“ (ďalej len „relácia“), ktorá bude mapovať dianie a aktivity Trenčianskeho samosprávneho kraja formou napr. rozhovorov, reportáží, obrazových správ, diskusií a pod.

II. 3 Reláciu v trvaní 20 minút (slovom: dvadsať) bude zhotoviteľ vyrábať pravidelne raz mesačne a odvysiela ju v premiére v relácii Noviny plus a následne v reprízach v aj v dňoch pracovného voľna a pracovného pokoja.

Článok III Predmet zmluvy

III.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa zabezpečiť výrobu a vysielanie relácie uvedenej v bode II. 2 pre objednávateľa na základe licencie a záväzok objednávateľa zaplatiť zhotoviteľovi cenu za zhotovenie diela.

III.2 Pre účely tejto zmluvy sa pod zabezpečením výroby a vysielania rozumie: pravidelné mesačné vysielanie relácie uvedenej v bode II. 2 a jej repríz a dodávka signálu do rozvodov miest a obcí uvedených v bode II.1.

Článok IV Práva a povinnosti zmluvných strán

IV.1 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bude zabezpečovať premiérovu reláciu podľa programovej štruktúry, schválenej Správnou radou dňa 7.2.2008 a Radou pre retransmisiu a vysielanie 4.3.2008.

IV.2 Zhotoviteľ sa zaväzuje vysielat' terestriálne vlastným vysielateľom a toto vysielanie podľa zákona č. 308/ 2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii v znení neskorších predpisov sú prevádzkovatelia káblových rozvodov povinní na území, vymenovanom v bode II.1 šíriť bezodplatne.

IV.3 Zhotoviteľ vykonáva svoju činnosť na základe Spoločenskej zmluvy o založení spoločnosti s ručením obmedzeným ktorá vstúpila do platnosti dňa 15.11.2007 a podľa nej sú spoločníkmi PRIAMOS, a.s. Prievidza, Mesto Prievidza, Mesto Handlová, Mesto Nováky, Mesto Bojnice a obec Lehota pod Vtáčnikom. Na činnosť zhotoviteľa dozerá šesťčlenná Správna rada, v ktorej sú traja zástupcovia PRIAMOS, a.s. , miest Prievidza, Nováky a obce Lehota pod Vtáčnikom a trojčlenná Dozorná rada.

IV.4 Zhotoviteľ sa zaväzuje informovať objednávateľa o všetkých zmenách a skutočnostiach, ku ktorým dôjde počas platnosti tejto zmluvy v oblasti televízneho vysielania a zároveň zodpovedá za obsah vysielania.

IV.5 Zhotoviteľ je povinný ďalej zabezpečiť :

- moderátorky, redaktorov a redaktorky pre tento týždenník na profesionálnej úrovni, ktorá bude zodpovedať obvyklým kritériám náročnosti,
- dramaturgiu, grafiku a výrobné kapacity zodpovedajúce požiadavkám z technologického pohľadu, t.j. kamery a strihové kapacity,
- dopravu a techniku k výrobe každej reportáže vrátane štúdiových kapacít pre rozhovory s hosťami, ktoré budú tvoriť integrálnu súčasť jednotlivých moderovaných týždenníkov.

IV.6 Objednávateľ je povinný zaplatiť zmluvnú cenu v dohodnutej výške a v dohodnutom termíne.

Článok V

Cena za dielo a platobné podmienky

V.1 Cena za dohodnuté dielo podľa čl. III. 1 je po dohode oboch strán stanovená vo výške 1580,03€ (slovom : tisícpäťstoosemdesiat eur, tri centy), vrátane DPH. /Cena bez DPH je 1316,69 €, DPH je 26,34 €/

V.2 Zúčtovanie za dohodnuté služby sa bude vykonávať na základe riadne vystavenej faktúry zo strany zhotoviteľa a to po uplynutí príslušného kalendárneho mesiaca, t.j. po výrobe a odvysielaní každej novej relácie vrátane jej repríz. Prílohou faktúry bude vždy aj DVD nahrávka fakturovanej relácie, ktorú skontroluje mediálne oddelenie kancelárie predsedu TSK. Splatnosť faktúry je 14 dní odo dňa jej doručenia.

V.3 Každá faktúra musí mať náležitosti daňového dokladu. V prípade, že faktúra nebude mať predpísané náležitosti, TSK vráti každú faktúru na prepracovanie. V týchto prípadoch neuplynie lehota splatnosti a TSK nie je v omeškaní s platením.

V.4 Objednávateľ nie je oprávnený zmluvnú cenu uvedenú v bode V.1 tohto článku počas platnosti zmluvy akýmkoľvek spôsobom jednostranne meniť.

Článok VI

Odobzдание a prevzatie diela

Zhotoviteľ splní svoje povinnosti z tejto zmluvy riadnym ukončením a odovzdaním diela objednávatel'ovi. Odovzдание diela sa považuje za zrealizované odvysielaním premiérového vysielania relácie a následného zmluvného počtu repríz.

Článok VII

Dohoda o šírení diela

Zmluvné strany v zmysle Autorského zákona si udeľujú vzájomný súhlas na ďalšie šírenie rozmnoženiny príspevkov, diskusií, príhovorov a oznamov, ktoré sú predmetom tejto zmluvy.

Článok VIII Trvanie a ukončenie zmluvy

VIII.1 Zmluvné strany uzatvárajú zmluvu na dobu určitú – do 31.12.2013 s možnosťou jej predĺženia na základe písomného dodatku.

VIII.2 Pred uplynutím doby, na ktorú bola táto zmluva dohodnutá sa môže ukončiť dohodou zmluvných strán kedykoľvek alebo výpoveďou.

VIII.3 Výpoveď musí mať písomnú formu a musí byť doručená druhej zmluvnej strane. Zmluvné strany sa dohodli na mesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.

Článok IX Záverečné ustanovenia

IX.1 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia podľa platných predpisov.

IX.2 Zmluva bola uzatvorená v zmysle § 536 a nasl. Obchodného zákonníka. Vzťahy výslovne touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Autorského zákona, Zákona o reklame a Zákona o vysielaní a retransmisii.

IX.3 Zmeny a doplnky tejto zmluvy je možné vykonať počas doby jej platnosti len so súhlasom oboch strán písomnou formou.

IX.4 Zmluvné strany po prečítaní tejto zmluvy prehlasujú, že jej obsahu porozumeli a tento zodpovedá skutočnému prejavu ich vôle a na znak vzájomného súhlasu ju podpisujú.

V Trenčíne dňa 28 DEC 2012

za objednávateľa :

za zhotoviteľa :

.....
MUDr. Pavol Sédláček
predseda

.....
Ing. Daniel Rexa, Dana Reindlová
konatelia